

Москва

3 0 ЯНВ 1972

СВЯТИ МУЗ



Сцена из «Хелло, хелло, хелло шоу».

«Хелло, хелло, хелло шоу»

Так называется новая комедия, поставленная недавно одним из известных уличных театров в Англии — «театральной студией Ноттинг Хилл». Спектакль, представляющий собой едкую политическую сатиру на капитализм, британское правительство и полицию, пользуется огромной популярностью у публики. Большинство актеров — безработная театральная молодежь. «Мы стараемся не только развлекать людей, — говорил в интервью корреспонденту газеты «Морнинг стар» руководитель студии Филип Коуэн. — но и показать, как полицейское насилие и беззаконие связаны со всей политической системой нашего общества...»